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Pauta da 11ª Sessão Plenária Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da 10ª Legislatura (2025-2028).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 28/04/2025 – 18:00
Encerramento: 28/04/2025 – 19:15
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Décima Primeira Sessão Plenária Ordinária do ano de 2025.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Ofício nº 46/2025 do Prefeito Municipal em exercício;
II. Ofício nº 066/2025 da Presidente da Câmara Municipal;
III. Pedido de Providências nº 85/2025 – Vereadora Vera Glades Vollmer;
IV. Pedido de Providências nº 87/2025 – Vereador Antonio Carlos Ferreira.

03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Juliano Arend;
II. Vera Glades Vollmer;
III. Antonio Carlos Ferreira;
IV. Ingrid Liliani Worst;
V. Silvane Aparecida Vargas.
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Elian Bettin Garcia.

05 – Ordem do dia:
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 33/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 14.000,00 (quatorze mil reais), destinado a custear as despesas da Assistência Social e dá outras providências. ” As comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: O Vereador Juliano Arend, da bancada do PSDB, disse que o projeto trata de uma abertura de crédito para a Assistência Social, “que ajuda muita gente”. Afirmou que se questiona sobre o secretário da Assistência Social. “É uma pessoa de fora, uma pessoa que mora aí numa chácara, acho que não sei da onde que veio. Tantas pessoas boas, inteligentes, que tinha no partido PDT, isso sabe o que que é? É compromisso político. Isso é compromisso político, faz campanha pra mim que eu te arrumo uma secretaria. Comigo nunca vai existir isso. Se o secretário não é capaz, não é apto, não entende do carteado, ele não vai ser secretário! ” Convidou o secretário para que comparecesse na Câmara para prestar contas das ações da secretaria até o momento. O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, refletiu sobre os valores do crédito especial, desejando que houvesse um valor maior. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos. 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 34/2025, de autoria da Mesa Diretora da Câmara que “Regulamenta a concessão de vale-alimentação aos servidores da Câmara de Vereadores de Ernestina e dá outras providências. ” As comissões apresentaram parecer favorável com emendas. Em discussão as emendas: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, afirmou que as emendas são para adequar o projeto de lei permitindo o pagamento por “dias efetivamente trabalhados”. Em votação as emendas: Aprovadas por unanimidade de votos. Em discussão o Projeto de Lei emendado: O Vereador Antonio Carlos Ferreira, da bancada do PDT, afirmou que o caráter indenizatório ficou claro no texto do projeto de lei. Disse que o projeto pode ser utilizado como modelo. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos.

06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)

· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Elian Bettin Garcia;
II. Juliano Arend;
III. Antonio Carlos Ferreira;
IV. Tiago José Dummel;
V. Ingrid Liliani Worst;
VI. Silvane Aparecida Vargas.
07 – Encerramento da Sessão:
· [bookmark: _GoBack]A Presidente convoca todos os Vereadores para Sessão Plenária Ordinária, no dia 05 de maio, às 18 horas. Agradece a presença de todos e a proteção de Deus. E declara encerrada a sessão.
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